



Кметът на Пазарджик връчи на д-р Фани Петрова плакет за изключителен принос и професионализъм при овладяването на пандемията

сряда, 07 април 2021

Кметът на Пазарджик връчи на д-р Фани Петрова плакет за изключителен принос и професионализъм при овладяването на пандемията

В днешния празничен за всички работещи в сферата на здравеопазването ден кметът на Пазарджик Тодор Попов връчи на директора на РЗИ - Пазарджик д-р Фани Петрова плакет за изключителен принос и професионализъм при овладяването на пандемията от COVID-19.

„Днешният ден е най-подходящият, в който всички ние да изразим своята признателност към един човек, който в продължение на повече от година изключително отговорно, професионално и отдадено помагаше и даваше всичко от себе си, за да управлява т.нар. пандемична криза и да бъде полезен на всички нас в това да се учим да се пазим, да сме по-отговорни и с това да спасяваме човешки животи. Благодарение на д-р Петрова нашата област успя през тези дни на предизвикателства да премине относително добре, без да подценяваме нищо, а това се равнява на много спасени човешки животи. Защото да администрираш, да управляваш, да координираш, да контролираш всички тези процеси е една изключително сложна, отговорна и много натоварена дейност - трябва да познаваш добре системата, която управляваш, да си смел, да си куражлия и трябва да си оптимист, че в крайна сметка



всичко, което правиш, си струва. Д-р Петрова притежава всички тези качества. Човек си проличава какъв е в дни, когато е подложен на изпитание. Аз съм изключително горд, че познавам д-р Петрова.” Това заяви кметът на Пазарджик Тодор Попов, след което връчи на д-р Петрова плакет за изключителен принос и професионализъм при овладяването на пандемията. Той посочи, че благодарение на труда на целия екип на РЗИ - Пазарджик са спасени човешки животи. Тодор Попов връчи на д-р Петрова красив букет с цветя и пожела да целуне ръката, спасила толкова много хора.

Кметът на Пазарджик се обърна и към всички лекари, медицински специалисти и работещи в здравеопазването: „Днес искам да поднеса своите поздравии към Вас – хората, отдали живота си на най-висшата хуманна кауза - да помагат, лекуват и спасяват човешки животи. Това, което Вие правите, особено в дни като тези, които преживяваме всички заедно, е достойно за уважение, възторг и една голяма благодарност. Защото малцина са тези, които са избрали тази висша форма на хуманизъм - да отдадат себе си и живота си, за да спасяват други такива. Затова позволете ми от мое име и от името на цялата местна общност да Ви поздравя с Вашия професионален празник, да Ви пожелаая да сте здрави, отдадени на това, което правите и да не забравяте, че всички ние стоим зад Вас, гордеем се с Вас и сме съпричастни с работата Ви във всеки един от тези дни на изпитание и съм убеден, че благодарение на Вашия всеотдаен труд все по-бързо идва денят, в който всички ние ще се поздравим с победата над това коварно заболяване. Затова бъдете здрави, позитивни, отдадени и щастливи от обичта и признателността на хората, които помагате. Честит професионален празник!”

Д-р Фани Петрова благодари от свое име и от името на своите колеги за оказаното им внимание. „ В тези трудни времена, които преживяхме, ние, медицинските лица от област Пазарджик усещахме Вашата съпричастност и внимание и в миговете, в които губехме сили и надежда, Вие ни давахте онази искра, която събуждаше пламъка у нас да се борим отново и отново. И действително, това, което постигнахме като организация в здравеопазването, като лечение на тежко болните, не беше малко и то беше с усилията на всички медицински лица. Приемам тази награда като награда за всички медицински работници”, каза д-р Петрова и пожела на всички здраве, защото „здравето не е всичко, но без здраве всичкото е нищо”. „Благодаря Ви и пазете се - пазете себе си, пазете своите близки! Има още какво да направим в борбата с този коварен вирус”, каза още директорът на РЗИ д-р Фани Петрова.



